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Після відкриття переговорних кластерів ще буде багато вимог, які Україні
необхідно виконати.

Катаріна Матернова, ЄС / колаж УНІАН, фото скриншот, УНІАН / Владислав Мусієнко

ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Що передбачає перший переговорний кластер "Основи"

Реформи під час війни за виживання

Вступ України до Євросоюзу

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Посол Євросоюзу в Україні Катаріна Матернова вважає дуже життєздатними перспективи

України набути членства в ЄС до 2030 року.

Про це Матернова сказала в інтерв’ю Укрінформу. "2030 рік - це дуже життєздатний термін.

Звичайно, переговорні кластери вимагатимуть багато змін, але зараз ми говоримо про їхнє

відкриття, тобто про офіційні технічні переговори у конкретних сферах. Україна до цього

готова", - зазначила Матернова.

Водночас, за її словами, питання про те, наскільки швидко Євросоюз і Україна зможуть

завершити переговори про вступ, залежатиме від значної законодавчої та іншої роботи.

"Щодо питання відкриття кластерів, було б чудово, якби це відбулося вже влітку. Для цього

буде достатньо політичної волі", - зазначила Матернова.

Як пояснила посол ЄС, "уся ідея відкриття кластерів полягає в тому, що після цього буде ще

багато узгоджень, які мають обов’язково відбутися, і буде ще багато вимог, які ми виклали у

свою позицію".

Матернова повідомила, що є проміжні орієнтири, які потрібно виконати.

"Але, як заявила Єврокомісія понад рік тому, Київ мав виконати вимоги саме для відкриття

кластерів. Ми поки не говоримо про завершення дискусій. Тож нинішнього узгодження із

законодавством ЄС зараз цілком достатньо для початку фактичних переговорів про вступ.

Ось що означає відкриття кластера", - додала посол.

Як нагадала Матернова, невід’ємною частиною вимог першого кластера "Основи" є питання

боротьби з корупцією та верховенство права.

"Ми будемо стежити за прогресом і незалежністю антикорупційних органів точно так, як ми

це робимо зараз", - відзначила вона.

Разом з тим, у першому кластері йдеться і про основи ринку, економіки, статистики,

фінансового контролю та функціонування демократичних інституцій.

"Тож кластер "Основи" досить великий і охоплює всі аспекти функціонування сучасної

демократичної держави, заснованої на ринковій економіці", - наголосила Матернова.

Вона запевнила, що усі реформи в Україні будуть відстежуватися, постійно контролюватися

та оцінюватися.

Матернова вважає дивовижним те, що Україна реально реформує свою державу, інституції

та правовий порядок під час війни і боротьби за власне виживання.

"Тож це не слід сприймати як належне. Україна в цьому відношенні справді унікальна. Я не

знаю жодної іншої країни, яка б вела екзистенціальну війну та водночас реформувалася", -

зазначила посол.

Також вона зауважила, що воєнний стан, який нині діє в Україні, очевидно, "несе певне

обмеження основних прав".

"Наприклад, вночі є комендантська година. Це не є нормою, але я вважаю, що Україна наразі

дуже добре балансує обмеження свобод до тієї міри, яка необхідна для ведення війни, але

не використовує це як привід для зайвих обмежень", - заявила Матернова.

Як повідомляв УНІАН, 15 червня офіційно розпочалися переговори про вступ України до

Євросоюзу, оскільки було відкрито перший переговорний кластер про засадничі основи

приєднання. Цей кластер передбачає вимоги щодо боротьби з корупцією, розвиток

правосуддя й верховенства права, становлення міцних демократичних інститутів тощо.

Усього цей кластер складається з п’яти розділів: Судова система та основні права;

Правосуддя, свобода та безпека; Державні закупівлі; Статистика; Фінансовий контроль.

Відкриття решти п’яти кластерів очікується у липні.

Польща не блокуватиме переговори про вступ України до ЄС, але є умова, - Туск

В ЄС оцінили, скільки років можуть тривати технічні переговори щодо вступу України

ЄС погодив відкриття першого переговорного кластера щодо вступу України
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11:00 Українці можуть отримувати вікові
виплати без стажу: скільки становить така
допомога

11:00 Точний місячний календар робіт на
городі: коли доглядати за рослинами в
червні

10:50 Вступ України до Євросоюзу:
посолка назвала реалістичний термін

10:48 Росіяни знищили у Тростянці усі
АЗС, - міський голова

10:48 Ця риба виходить з води, щоб
полювати на птахів: про кого йдеться та як
це можливо

10:47 Україну розігріє до +33°: синоптик
назвав точну дату, коли буде
найспекотніше

10:46 Авіакатастрофа Су-24М на
Хмельниччині: правоохоронці вилучили
"чорну скриньку"

10:45 Мерц заявив про "перший шанс на
мир" після переговорів з Трампом

10:45 Пенсійні бонуси для УБД 2026:
достроковий вихід на пенсію, потрійний
стаж та надбавки

10:30 Не 40 і не 90 градусів: експерти
назвали ідеальну температуру для прання
одягу

10:30 Буде свіжою більше тижня: як
правильно зберігати полуницю в домашніх
умовах

10:30 Стратегія "Human-first": LEROY
MERLIN UKRAINE ставить людей в центр
бізнесу, трансформації та відновлення

10:29 Банки та обмінники оприлюднили
свіжий курс валют: скільки коштує долар
17 червня

10:20 Відома українська співачка
розповіла про роботу з Кондратюком

10:16 Що їсти для здоровʼя кишківника:
дослідники назвали 7 корисних продуктів

10:15 Що буде, якщо ставити кілька
будильників на ранок: як це впливає на
організм

10:12 Ціни на нафту подолали
психологічну позначку, опустившись нижче
$80

10:10 Переломний момент: українські
дрони роблять Росії "справді боляче", -
NYT

10:09 Наприкінці тижня в Україні стане
спекотніше, - синоптикиня Діденко

09:37 Чи зарахують роботу за кордоном
до стажу в Україні: у ПФУ дали відповідь

09:35 Пектиме нестерпно: Європу чекає
потужна хвиля спеки (карта)

09:35 Бурмака чесно відповіла, чи планує
вийти заміж за нового обранця

09:32 Маск може об’єднатися з Україною
для боротьби з іранськими дронами, -
Forbes

09:25 Повернення із СЗЧ через "Армія+":
Федоров назвав перші результати

09:15 Лідери G7 пообіцяли обговорити
надання Україні ліцензії на виробництво
ракет до ППО

09:11 Традиційне розміщення
холодильника на кухні зникає: з'явився
новий тренд

09:00 Спеціально для пенсіонерів: який
мобільний тариф найдешевший в 2026 році

08:58 У Львові оголосили І рівень
небезпеки: що буде з погодою
(інфографіка)

08:43 Трамп може змінити позицію щодо
України: Sky News назвав два "козирі"
Зеленського

08:42 У Канаді знайшли воду, якій два
мільярди років: одна з дослідниць
спробувала її на смак

08:30 Харків накриє негода: синоптики
попереджають про небезпеку (інфографіка)

08:26 "На окупованій Херсонщині
росіяни облаштували свої позиції як ХАМАС
у Газі – десятки кілометрів під землею", -
полковник ЗСУ Владислав Волошин

08:15 Як прати рушники з оцтом, щоб вони
стали мʼякими як у готелі

08:02 Росія завдала масованого удару по
Запоріжжю: загинула одна людина, є
поранені та руйнування

08:00 17 червня в Києві стане на кілька
градусів тепліше

07:45 Один із найпопулярніших курортів
Європи переживає туристичну кризу: що
сталося

07:37 Чому треба прокотити пляшку з
водою під ліжком у готелі: порада
стюардеси

07:20 Гороскоп на 17 червня за картами
Таро: Козерогам - цікава ідея, Стрільцям -
щастя

07:10 Гороскоп на 17 червня: Левам -
прорив у стосунках, Рибам - інтуїція

07:10 Магнітні бурі: вчені склали прогноз
на 3 дні (графік)

07:06 Чи справді Україна може залишити
Москву без світла взимку: експерт оцінив
шанси

07:00 Коли Івана Купала у 2026 році: в
який день правильно святкувати, традиції
та звичаї

06:31 "Путін має вирішити": у Німеччині
зробили заяву щодо мирних перемовин
між РФ та Україною

06:30 17 червня дощів в Україні стане
менше, а сонця - більше (карта)

06:00 17 червня: церковне свято сьогодні,
чому день вважається одним із
найскладніших у році
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